

(八打灵再也23日讯)以1969年“513事件”为主题的电影《五月雪》将于7月24日(星期三)开放给星洲人VIP/VIP会员索票,欢迎扫描二维码参与星洲人会员专属好康活动。

有兴趣的读者只需在7月24至28日期间,报名索票活动,即有机会获取2张由苹果旅游盛情赞助《五月雪》电影票。该电影放映时间为7月30日晚上8时30分,在星架广场(The Starling

星洲人有好康 來掃碼索票看《五月雪》

Mall) GSC戏院,须符合条款。

《五月雪》由马来西亚、台湾和新加坡联合摄制,主演包括万芳、郑人硕、马来西亚演员蔡宝珠及陈俐杏等。这是张吉安编导的第二部剧情长片,去年9月在《第80届威尼斯影展》世界首映,已荣获第48届香港国际电影

节火鸟大奖和第60届金马最佳音效设计奖等殊荣。

为了拍摄此片,张吉安在吉隆坡的“义山”乱葬岗进行了10多年的实地田野调查,对墓碑位置和背景了如指掌,并综合了过百位死者家属的悲痛故事,完成了电影剧本。

电影剧情描述了两个女人在相隔49年的时空中相遇的故事。女孩阿英(万芳饰)为寻找失踪的父兄,从1969年的吉隆坡一路找到2018年的义山乱葬岗。全片以跨越49年的2天来叙述整起事件,为513事件受难和罹难的人,带来抚慰和深切悼念。



說亮話

莊舜輝 soong@sinhew.com.my

為華校籌款錯了嗎?

華人自古以來,對於辦教育,是絕對不容妥協的。有一句名言,“再窮也不能窮教育”,無論經濟情況多麼糟糕,也要讓孩子接受良好的教育。

房地部副部长兼诚信党雪邦国会议员艾曼阿蒂拉日前出席在双溪比力智明華小舉办的“Tiger星洲華教義演”,却遭到雪州伊党攻击,并炒作啤酒公司為華小舉辦義演籌款活動時移交的模擬支票印有啤酒公司商標,有關課題很快就在社交媒體上發酵。

我當晚也在場採訪這項義演活動,而該義演是由校方主辦,《星洲日報》和《光明日報》聯辦,Tiger Beer啤酒公司只是呈獻單位,模擬支票上印有聯辦和呈獻單位的標志,這是很正常的。

“Tiger星洲華教義演”已成為華社為華教籌款的品牌活動,累積的籌款額突破4億令吉,成功為542所學校籌款建校。但在今年踏入第30年之際,却在被質疑啤酒公司為學校籌款,難道巫裔國會議員就不能出席選區華小的籌款活動?

在這件事上,伊党似乎有意挑起種族矛盾,沒有顧及其他種族的敏感情緒。

這雖然是由啤酒公司與華文報聯合冠名的活動,但並非為鼓吹學生喝酒而舉辦,目的純粹是為學校籌款。若不舉辦大型義演籌款晚宴,華小上哪找錢來興建大禮堂、綜合大樓及新校舍?為華教籌款,是本地許多企業的其中一項企業社會責任活動。除了可以幫助教育的发展,同时也可以提升企业的社会形象,但有能力也愿意协助华教发展的企业其实并不多。

政府的教育拨款非常有限,无法针对个别学校所需要的不同需求来发放拨款。大部分华小都是半津贴华小,政府提供学校基本所需要的设施和经费,其余的都必须要靠家长和社会人士出钱出力。

政治人物为了捞取政治资本,见缝插针为求达到政治目的,不惜煽动种族的情绪。我国的政治人物与其浪费时间于这些事情上,难道没有更好的议题把国家带到更好的方向吗?

若要阻止企业公司为华教筹款,不如先探讨如何增加华校的拨款。



隆中華校友家長不滿霸凌頻傳 要求撤換訓育處領導

(吉隆坡23日讯)吉隆坡中华独中校友及家长控诉学校训育处无能,以致学校频传霸凌及纪律问题,要求校方重视有关问题,并撤换现任的训育处领导。该校董事长

丹斯里林景清则强调,该校一向以高纪律为重,校方及训导处在处理纪律问题上有严格的程序,但欢迎有不满的校友及家长直接与学校反映,提出问题及意见。

目標2個月收集1000人簽名

据了解,一群隆中华校友及家长者在网上发起签名请愿活动,目标是在2个月内收集到至少1000人的签名,借此施压校方撤换训育处现任领导。

指大声斥喝学生 如宣扬流氓主义

他们指出,学校近来频传霸凌事件,导致被霸凌者被迫

转校,甚至还有传出被霸凌者跳楼,然而霸凌者却只是被勒令退学。

他们抨击,这一切只能归咎于训育处没有将重心放在管制学生纪律问题上,也是训育处的无能导致该校学生纪律问题越来越严重。

他们也列出对训育处的不满,包括传训育处将注意力放在学生的头发仪容上、包庇学

长拍拖,还有在炎热天气时不允许学生在集会时带扇子,认为扇子虽为学校违禁品,但应该根据天气判定有关规矩。

他们也说,最为离谱的是,训育处主任大声斥喝学生及拍打桌子,质问对方是否在宣传流氓主义?

这项请愿活动是于昨日发布,至今日截稿时已获得302人签名,也是达到目标的31%。



隆中华训育处的无能造成学生纪律问题日趋严重,千人请愿要求撤换训育处现任领导!

訓育處處理紀律有一定程序

对于要求撤换学校训育处领导的声音,林景清则回应说,其实学校训育处的领导层是每数年更换一次,且训育处在处理校内纪律问题是有一定的程序,包括与涉及者进行会谈等步骤,并且在考虑事情严重性及各方无法达成协议下,会将事件交由警方处理。

他说,该校学生都是优秀的中华人,而数千名学生中难免有者较为调皮,但他强调学校一直以纪律严明著称,学校也是很重视学生的纪律问题。

他坦诚,近来在媒体及网上确实传出一些不好的传闻及投诉,其中一宗是发生在2年前,在家长对校方的处理结果不满下,校方也将之交由警方介入处理,然而此案在警方宣布结案下,有关家长依旧感到不满,并通过媒体及网上作出投诉,甚至也向他作出投诉。

他质疑这次请愿活动的目的,无可否认这将会对学校造成影响。

“如果学校真的有问题,可以提交建议书给学校或董事会,以便我们再作出提升及改进。”



部分校友及家长控诉学校训育处无能,包括没把重心放在管制学生纪律,导致学生纪律问题越来越严重。(档案照)



林景清: 應讓校方董事會解決問題

隆中华董事长丹斯里林景清受访时表示,学校共有数千名学生及家长,当中肯定有部分家长对学校感到不满。

无论如何,他说,不能单靠片面之词作出定夺,任何问题都必须听取各方

的说法。

因此,他将会就此事与校长再跟进及商讨,同时也希望对学校有任何不满的家长及校友,可直接向学校作出反映,让校方及董事会处理及解决问题。

焦點社區

增江新花園組屋4/32路

砍樹損毀公園設施 余保憑促承包商修復

(吉隆坡23日讯)甲洞社区工作者余保凭表示,增江新花园组屋4/32路的休闲公园不仅年久失修,许多设施无法使用,也发生树根破坏儿童游乐设施事件。

他今天召开新闻发布会时指出,承包商在2个月前砍伐树木时,不慎破坏钢管水泥椅,因此促对方向予交代。

居民失休闲场所

他说,由于公园变得破旧不堪,加上树根也从破坏路面,导致居民难以通行。

“当地居民在傍晚时分会到公园散步或休息,但由于公园设施缺乏维修,让居民失去了一个重要的休闲场所。”

余保凭除了呼吁吉隆坡市政局调查承包商破坏洋灰椅的事件,并要求适当的赔偿和修复工作。

他也要求市政局重视该公园的维护,包括移除树根、重新美化并种植草坪,还居民一个休闲场所。



1. 余保凭要求早前砍伐大树时,不慎破坏公园内洋灰椅的承包商作出交代。

2. 树根破坏了公园的设施。

3. 余保凭(左)和居民指出有关公园年久失修所形成的问题。

李霖泰: 工傷事故頻繁 是時候落實“零傷害願景”

(吉隆坡23日讯)社区安全联盟主席丹斯里李霖泰今日透露,我国在过去5年,工伤事故数量巨大,值得各方面高度关注。因此,现在是雇主和雇员认真接受全球概念“零伤害愿景”的时候了。

李霖泰发表文告说,“零伤害愿景”不是一个新的目标,而是一种新的思维方式,因为所有伤害和疾病都可以预防。

他说,考虑到这些事故的数字,雇主和雇员必须采取更多措施,防止道路或工作场所发生意外事故。

“雇主可以加大对安全运动或安全培训的投资,而员工必须采取更多措施以确保工作安全。工作场所的安全实践将提高工作效率,并有助于提高公司的盈利能力和形象。”



LRT3 封路通知
日期: 7月26至28日 (星期五至日)
时间: 晚上11时至清晨5时
关闭路段: 联邦大道中间两条车道(往吉隆坡方向), 国油油站及蚬壳油站前
原因: 进行轻快铁沙亚南线工程
查询: LRT3热线 1800-18-2585
网址: https://www.lrt3.com.my

無擔保票據初始金額退款的最後公告
致所有由KDE Recreation有限公司(前身為Perangang Recreation有限公司)以下簡稱“本公司”發行的創始人無擔保票據持有者...
本公司乃馬來亞銀行信託有限公司,作為受託人向無擔保票據的註冊持有人發出最後通知,即要求後者依據分期1985年2月19日的信託契約,以及1987年6月11日的附加信託契約的條款以取回初始金額。

DAFTAR MAHKAMAH TINGGI MALAYSIA DI KUALA LUMPUR...
LEE PEI TING (P) RESPONDEN (NO. K/P: 830613-14-6401)
Soo Kok Qian (A) RESPONDEN (NO. K/P: 830613-14-6401)